

РЕШЕНИЕ

совета при министерстве образования Новосибирской области по профилактике
девиантного поведения несовершеннолетних в сфере образования в
Новосибирской области

29.04.2021

14-00

Заслушав и обсудив выступления, Совет решил:

1. Информацию выступающих принять к сведению.

2. Рекомендовать руководителям органов управления образованием Венгеровского, Искитимского, Каргатского, Маслянинского, Чулымского районов, городах Бердск, Искитим, Обь, р.п. Кольцово усилить меры, направленные на первичную профилактику, включить в программы профилактической работы мероприятия, направленные на развитие позитивного мышления, повышение социальной активности, формирование духовно-нравственных ценностей.

3. Рекомендовать руководителям органов управления образованием Усть-Таркского, Чановского, Краснозерского, Карасукского районов области, г. Новосибирска обеспечить участие не менее 80% обучающихся общеобразовательных организаций в социально-психологическом тестировании в 2021-2022 учебном году.

4. Рекомендовать руководителям органов управления образованием муниципальных районов и городских округов Новосибирской области организовать работу по раннему выявлению обучающихся группы риска с использованием методических рекомендациями «Организация СПТ, направленного на раннее выявление «групп повышенного внимания» среди обучающихся 10-13 лет».

5. Одобрить проект межведомственной программы по профилактике суицидального поведения у несовершеннолетних Новосибирской области на 2021-2024 годы с учетом замечаний и предложений поступивших от членов Совета.

6. Государственному бюджетному учреждению Новосибирской области – Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям «Областной центр диагностики и консультирования»:

- подготовить аналитическую справку по результатам регионального мониторинга состояния работы по профилактике девиантного поведения обучающихся в срок до 15 мая;

- обобщить лучшие практики реализации психолого-педагогического сопровождения обучающихся с суицидальным поведением и организации работы по результатам социально-психологического тестирования в образовательных организациях Новосибирской области.

Председатель совета,
министр образования
Новосибирской области

С.В. Федорчук